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II ЧЕТВЕРТЬ

Итоговая контрольная работы за II четверть
Цель работ — проверить:

· знание таблиц единиц длины, площади, массы, вре​мени;

· умения выполнять устно арифметические действия с многозначными числами в случаях, сводимых к вычислениям в пределах 100;

· знания и умения применять алгоритмы письменного сложения и вычитания многозначных чисел; выполнять письменно умножение и деление многозначного числа на однозначное; выполнять проверку вычислений;

· умения складывать и вычитать значения величин, выраженные в единицах не более чем двух наимено​ваний, и применять их при решении задач;

· умения решать уравнения на нахождение неизвест​ного слагаемого, уменьшаемого, вычитаемого, мно​жителя, делимого, делителя, в которых правая часть задана выражением;

· умения решать текстовые задачи изученных видов, в том числе задачи на увеличение (уменьшение) числа на несколько единиц, заданные в косвенной форме.
Контрольная работа 1
Вариант 1

1. Выполни вычисления:

24 618 + 4 536                7518х3

32 879-19 586                16 002:7
2. Выполни вычисления и сделай проверку: 28 км 640 м-9 км 890 м
3. Реши уравнение    х- 180 = 20 х6.
4*. Восстанови пропущенные цифры:

+3□79

  □6□□

□ 2658
Ответы: 

1. 24 618 + 4 536 = 29 154               7518х3 = 22 554
32 879-19 586 = 13 293               16 002:7 = 2286

2. 28 км 640 м-9 км 890 м = 18 км 750 м

18 км 750 м + 9 км 890 м = 28 км 640 м-9 км 890 м
3. х- 180 = 20х6

х- 180 = 120

х = 120 + 180
х = 300

300-180=20х6

120=120

4.   +3979

    8679 

  12658
Вариант 2

1. Выполни вычисления:

42 731 + 23895           8416х4

97 586-33 569             32 568:6
2. Выполни вычисления и сделай проверку:

29 т 350 кг+ 18 т 980 кг
3. Реши уравнение х + 60 = 16х6.
4*. Восстанови пропущенные цифры: 
   +2 8□6
   □□1□

 □1154

Ответы: 

1. 42 731 + 23895 = 66626           8416х4 = 33664
97 586-33 569 = 64017             32 568:6 = 5428

2. 29 т 350 кг+ 18 т 980 кг = 48т 330 кг

48т 330 кг - 18 т 980 кг = 29 т 350 кг
3. х + 60 = 16х6
     х + 60 = 96

     х = 96 - 60
     х = 36

     36 + 60 = 16х6

     96 = 96

4.   +2 836
        8318
      11154
Вариант 3

1. Выполни вычисления:

32746 + 5825
43568-28173

3416х4
          18512:8
2.  Выполни вычисления и сделай проверку:

17 км 830 м-8 км 540 м
3.  Реши уравнение 470-х = 30х4.
4*. Восстанови пропущенные цифры:

     5□□3
   +□74□
  □0424
Ответы: 

1. 132746 + 5825 = 38571
43568-28173 = 15395
     3416х4 = 13664
                    18512:8 = 2314

2. 17 км 830 м-8 км 540 м = 9 км 290 м

     9 км 290 м + 8 км 540 м = 17 км 830 м
3. 470-х = 30х4
470-х = 120

х = 470-120

х = 350

470-350 = 30х4

120 = 120

4. 5683
        +4741

       10424
Вариант 4

1. Выполни вычисления:

53 846 + 14 653
            87 476-65 339

4216х3
               43047:9
2. Выполни вычисления и сделай проверку:

13 т 640 кг+ 27 т 580 кг
3.  Реши уравнение 90 + х = 1 800 : 10.
4*. Восстанови пропущенные цифры:

     43□□
    +□□25

    □2124
Ответы:

1. 53 846 + 14 653 = 68 449
            87 476-65 339 = 22 137
   4216х3= 12 648
               43047:9 = 4783

2. 13 т 640 кг+ 27 т 580 кг = 41 т 220 кг

41 т 220 кг - 27 т 580 кг = 13 т 640 кг
3. 90 + х = 1 800 : 10
90 + х = 180

х = 180 – 90

х = 90

90 + 90 = 1 800 : 10

180 = 180

4.      4399
   +7725

   12124
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